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�Q 

OLP � �

Q�� S
Q��
　の値を求めよ。ただし，� �[ �は，実数�[�に対して，P�[�P���を満たす１

整数�P�である。（答えだけで良い）

 I � 
[
����D[ �E[ F[ G

���[ �[ �
�で�  

�[ 

OLPI � 
[ ��とすると，２

　　　  D
ア

，  E
イ

�である．

更に，  
�[ �
OLPI � 
[ ����とすると，

　　　  F
ウ

，  G
エ

�である．

極限値�
�[ �
OLP

�( �� [ ( �� [

VLQ�[
�を求めよ．３

�[ �
OLP

��[H [ �

VLQ[
�を求めよ。４

�[ 

OLP[VLQ � 
�ORJ � 
�[ � ORJ[ �を求めよ。ここで，対数は自然対数である。５

関数�I � 
[  "
��[ � � 
� �[ ��

�D[ E

�[ � � 
� ![ ��
　が�[ ��で微分可能であるとき，D，E�の値を求めよ．６

直線�\ [�と放物線�\ �
� 
�[ Q �で囲まれた図形の面積を� Q6 �とする�� 
Q�は自然数 ．この７

とき，/ 
�Q 

OLP

Q6
DQ
�が存在して，かつ��/
��となるのは�D �のときである．

数列�� �� QD � 
[ � �は�  QD � 
[
��Q �VLQ [

��QVLQ [ �QFRV [
��� 
��� �[ S� �で定められたものとする．８

���　この数列の極限値�
�Q 

OLP QD � 
[ �を求めよ．

���　
�Q 

OLP QD � 
[ �を�$ � 
[ �とおくとき，関数�  \ $ � 
[ �のグラフを図示せよ．

����

�3�3

�3

�3 �3

�3

座標平面上で，動点�3�が原点� �3 ����，����を出発し

て，点� �3 ����，����へ動き，更に，図のように�����

ずつ向きを変えて� �3 ， �3 ，……， Q3 ，……�と動く

ものとする．ただし，  Q3 �Q �3 D �Q �3 Q3

� 
� �� �D �，  Q �，�，�，……� �とする．このと

き，次の問いに答えよ．

���　 �3 �から� Q3 �まで動点�3�がたどる道のりを� QO �と

９

　するとき，
�Q 

OLP QO �を求めよ．

���　 �3 ， �3 ， �3 ，……， �Q3 ，……�の近づく点の座標を求めよ．
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� �
Q�� S � Q�� S�� �

Q�� S ���が成り立つから１

　 � �
Q�� S
Q��
�S�

�� �
Q�� S �

Q��
　すなわち　 � �

Q�� S
Q��
�S� � �

Q�� S
Q��
�
�
Q��

よって　S�
�
Q��
� � �

Q�� S
Q��
�S

�Q 

OLP � ��S

�
Q��
 S，

�Q 

OLPS S�であるから　

�Q 

OLP � �

Q�� S
Q��
 S


[ ��のとき�I � 
[ �の分母･分子を�
�[ �で割って　  I � 
[

���D
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[

F
�[

G
�[

��
�

[

�
�[

�
�[

２

 
�[ 

OLP� ���

�

[

�
�[

�
�[

�，  
�[ 

OLPI � 
[ ��であるから　  

�[ 

OLP� ����D

E

[

F
�[

G
�[

�

であることが必要．ゆえに　  D �

よって��  I � 
[
���E[ F[ G

���[ �[ �
��であり， 
[ ��のとき　  I � 
[

��E
F

[

G
�[

���
�

[

�
�[

したがって　  
�[ 

OLPI � 
[  

E

�
E

ゆえに，  
�[ 

OLPI � 
[ ��から　  E �

よって　  I � 
[  
��� �[ F[ G

���[ �[ �

��� �[ F[ G

� 
�[ � � 
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�[ �
OLP � 
�[ � � 
�[ � ��であるから　  

�[ �
OLP � 
��� �[ F[ G ��であることが必要．

ゆえに　　  ��･�
�� �F G �　　　すなわち　　  G ���F ���……�①

このとき　  ��� �[ F[ G ���� �[ F[ �F ��

 � 
�[ � � 
���[ F ��

よって　　  
�[ �
OLPI � 
[

�[ �
OLP � 
�[ � � 
���[ F ��

� 
�[ � � 
�[ �

  
�[ �
OLP

���[ F ��

�[ �
 

��･� � F ��

�� �
�

��� F

�

ゆえに，  
�[ �
OLPI � 
[ ����から　  �

��� F

�
���

よって　  F ��

したがって，①�から　  G  ���� 
�� �� ���

逆に，  D ア�，  E イ�，  F ウ��，  G エ����のとき題意を満たす．
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�[ �
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�  �

ゆえに　　　� 
与式  
�� �

�
 �

[�VLQ � 
�ORJ � 
�[ � ORJ[  [�VLQ � �ORJ
�[ �

[
 [�VLQ� �ORJ� ���

�

[
５

　　　　　　　　　　　� [�ORJ� ���
�

[
･

VLQ � �ORJ� ���
�

[

ORJ� ���
�

[

　　　　　　　　　　　� ORJ
[

� ���
�

[
･

VLQ � �ORJ� ���
�

[

ORJ� ���
�

[

[ 
�のとき，
[

� ���
�

[
H，ORJ� ���

�

[
��であるから

　　　
�[ 

OLP[�VLQ � 
�ORJ � 
�[ � ORJ[  ORJH･� �

I � 
[ �は�[ ��で連続であるから６

　　　　　� I � 
�  
�[ �� �
OLP

�D[ E

�[ �
 
�D E

�

ゆえに　D�E ��……�①

�K ��
OLP

�I � 
�� K I � 
�

K
 

�K ��
OLP

���� 
� �� K� � �

K
 

�K ��
OLP � 
� �� K�  �，

�K ��
OLP

�I � 
�� K I � 
�

K
 

�K ��
OLP

�
�D�� 
� �� K� E

�� K

�D E

�

K
 

�K ��
OLP

�D E

��� 
� �� K�
 
�D E

�

I � 
[ �は��[ ���で微分係数をもつから　
�D E

�
 �　　ゆえに　D�E ��……�②

①，②から　D �，E ��

�
� 
�[ Q  [�から　 �[ ���Q 
�� [� �Q  �７

この方程式の解を�D，E���D 
�E �とおくと

　　　　D�E �Q��，DE �Q
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　�図�

���　  Q3 �Q �3 D �Q �3 Q3 ， �� �D ���から９

　　　　  
�Q 

OLP QO  

�Q 

OLP � 
� ����� D �D �……�

�Q �D �
�

�� D

���　複素数平面上で点� Q3 �の表す複素数を� Q] �とすると

　　　　  ��Q �] Q] D�� 
�� Q] �Q �] � � 
��FRV��� � L�VLQ��� ��

　ゆえに

　　　　  ��Q �] Q]
Q

� ��D�� 
��FRV��� � L�VLQ��� �� � �� 
�� �] �] �

 Q
� ��D�� 
��FRV��� � L�VLQ��� �� � 　� 
 �Q �，�，�，……�
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　したがって， �� �D ���から　  
�Q 

OLP �Q]  

�

��� D (� D�L
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　ゆえに，座標平面上で� Q3 �は点��� �
�� D

��� 
��� �D D ��
， (� D

��� 
��� �D D �� �
��に近づく．
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